

“一般人我不告诉他”,信用卡透支额最高可到200万? 男子“杀熟”骗走17万



漫画 章丽珍

号称自己在北京的银行有人,只要打个招呼就能提高信用卡额度,哪怕把额度提高十几倍都是小菜一碟。失业半年多的李某轻松骗取老乡朱先生等人的信任,拿着他们的信用卡,数天内就刷卡挥霍了17万元,甚至还凭此俘获“爱情”。牛皮吹得太大,总会有吹破的一天。

通讯员 李绩 记者 石承承

“一般人我不告诉他”

朱先生和李某都是临海人,说起来还有点远房亲戚关系。

朱先生在鄞州石碶的一家贸易公司上班,李某没有工作。当然,朱先生并不知道这一点。

今年5月中旬,在一次闲聊中,李某透露,他在北京有好几个哥们儿在银行工作,能帮忙提高信用卡的额度,“不是几倍,而是十几倍。”最后还来了句“一般人我不告诉他”。这让朱先生很感动,默记在心了。

今年7月初,朱先生找到李某,想让他帮忙把手头一张平安银行的信用卡额度,从2万元提高到10万元。

“没问题,包在我身上。”李某拍着胸脯保证,拿走了朱先生的身份证和银行卡密码,让他等消息。

就在这时,朱先生的老板鲍先生也在为钱发愁,他急需100万元周转。朱先生就把自己的“贵人”引见给了鲍先生。

一看有大主顾上门,李某的胸脯拍得更响了,“没问题,我可以帮忙把信用额度提高到200万元。”

李某顺利地拿到了鲍先生的身份证和信用卡密码。

两张信用卡被刷走17万元

7月20日,李某出发去北京,朱先生亲自把他送到机场。可当天下午,朱先生的手机上就收到短信提示,他的信用卡消费了4399元。

朱先生赶紧给李某打电话询问。

“升级信用卡额度是需要刷卡赚取积分的,到时候钱都会还进去的,你就放一百二十个心好了。”电话那头,李某继续大包大揽。

第二天上午,鲍先生的信用卡也收到了刷卡消费的短

信,共两次,每次6万元。

鲍先生着急了,赶紧打电话给朱先生问个究竟。被蒙在鼓里的朱先生还替李某解释:“可能是在刷积分。”

又过了两三天,鲍先生的手机再次收到短信提醒,这次又被刷走了5万元。

朱先生再打电话去问,李某称卡已经交到银行的朋友那里,很快就能办出来了。

信用卡额度还没提高,就被刷了17万余元,这让鲍先生和朱先生急得不行。李某从北京回来,就被鲍先生拦住了。

“放心,我和小朱也算是亲戚,再怎么也不会骗自己人的钱。”李某很镇定,“过两天我还要去北京,等我回来,就能帮你们把卡带回来。”

可后来,每次给李某打电话追问,李某总是那一句“快了,快了”,只是承诺兑现的时间一次次往后推。

8月18日,心急如焚的朱先生再次给李某去电话,李某称已经向朋友借了20万元,马上就会把信用卡还上。可两天后,李某就关机了,再也联系不上。

这下鲍先生和朱先生只好向警方报案。

不到10天“金龟婿”成穷光蛋

经过调查,警方很快确认,李某人在宁波,和他经常一起出入的,还有一个姓崔的女子。

9月9日,李某迫于压力到派出所自首。

李某说,他失业已经半年多了,身无分文,压根没有北京的关系。没想到,还真的有人会上当。

7月20日李某去北京后,用朱先生和鲍先生的信用卡套现后,把自己包装了一番,流连于各大夜店和KTV,因此认识了“女朋友”崔某,还带她在北京到处旅游。其间,他还托人从香港花6万多元港币,买了两块卡地亚的情侣对表。

不到10天,17万元就被他挥霍一空。等到他来派出所自首时,身上只剩下1000元左右的现金。

更讽刺的是,李某的女友崔某,一度以为自己找到了一个“金龟婿”,没想到对方不仅是个穷光蛋,还是个彻头彻尾的骗子。

目前,李某因涉嫌诈骗被警方刑事拘留。

QQ签名天天喊“缺爱” 债主化身少女捉老赖

钱某今年41岁,离异,平时经常出入各种娱乐场所,还沉迷于网络社交。

两年前,钱某向朋友董某借了30万元,声称要投资开一家KTV,并许以不菲的收益。起初几个月,钱某都按时支付利息,半年后就开始拖延了。

去年夏天,钱某连续3个月没付利息,而且还失联。他找到钱某参股的KTV,得知钱某早已退股了。董某急了,立即向北仑法院起诉,要求钱某还钱。

开庭时,钱某没有出现,法院缺席判决,支持了董某的诉求。案件生效后,进入执行阶段,钱某依然没有现身。

其间,董某尝试了各种方式联系钱某,都没有结果。不过,他发现钱某的QQ状态一直很活跃,有时候一天就要更新好几条签名,经常无病呻吟,渴望情感抚慰。

董某心生一计,申请了一个QQ,冒充妙龄少女,加了钱某为好友。之后,他每天陪钱某聊天,让钱某魂牵梦绕。

几天前,董某约钱某见面,钱某爽快答应了。董某及时通知了执行法官,将钱某逮了个正着。

滑稽的是,钱某还带了两人约定的见面暗号,一本名为《男人四十一枝花》的书。

这下钱某没辙了,当即联系朋友拿了15万元到法院还债,其余的由朋友担保,分期归还。

记者 胡珊 通讯员 贝瓔 贝瑜

因家庭矛盾 男子上高速欲自杀

昨天上午9点多,40岁的外来务工者陈某趁人不备,从杭州湾跨海大桥庵东收费站进入高速公路,低着头在车道上自顾自地溜达。

正在进口处检查车辆的高速交警姜涛发现这危险情况,立即追上去阻止。可陈某置若罔闻,一边说“你不要管我”,一边加快了脚步往前跑。

姜警官立即打电话叫其他民警来帮忙,并继续跟着陈某。

让人意想不到的,陈某跑到匝道处后,就翻身跨过去,情绪突然激动起来,扬言要跳下立交桥。

姜警官不敢轻易靠近,只好耐心劝说他不要做傻事。陈某的注意力被姜警官吸引后,从另一端进入高速公路的民警迅速从后面将他截住了。

事后了解到,陈某是因家庭矛盾和妻子吵了几句后,想到大桥上去自杀。经过民警的劝说,陈某的情绪慢慢平静下来,他妻子也及时赶到将其接回了家。

记者 陈爱红 通讯员 陈海侠

盱眙龙虾开始打假

喜欢吃小龙虾的食客都知道,来自江苏盱眙的小龙虾是虾中精品。可很少有人知道,“盱眙龙虾”商标专用权早在2004年12月就已经由江苏省盱眙龙虾协会(以下简称龙虾协会)依法取得。

一边是震天的名气,一边是跟不上食量的产量,于是一大堆傍名牌的“李鬼”纷纷出现。今年初,龙虾协会决定在全国范围展开维权行动。最近,这股风刮到了宁波。

前些日子,海曙的展先生接到了法院传票。

展先生是某龙虾馆业主,在海曙、鄞州等地开了多家分店。他的龙虾馆对外自称是盱眙龙虾协会会员店,店内还贴着“正宗盱眙十三香大龙虾系列”“手抓小龙虾系列”等宣传语。其店面招牌、包装用的塑料袋,还有名片上都使用了“盱眙龙虾”注册商标中的小龙虾卡通图像。

龙虾协会在起诉书中称,协会对“盱眙龙虾”品牌进行了大力宣传和维权,每年投入巨资举办“龙虾节”等活动,并保证“盱眙龙虾”的品质。只有协会会员才可使用这一商标,这一商标不仅证明了龙虾产地,更证明了龙虾的来源、烹饪技术等是受协会指导、监督的。而展先生的侵权行为不仅误导了消费者,还损害了“盱眙龙虾”这一品牌的良好市场声誉,应该立即停止并赔偿经济损失。

昨日,龙虾协会和展先生经过沟通达成和解,展先生支付了6万元为两家分店取得了授权,龙虾协会撤诉。

据了解,海曙法院近期接到了3个关于“盱眙龙虾”商标侵权的案子。

记者 胡珊 通讯员 陶琪姜

17岁女孩要求继续学业 遭父亲拒绝赌气出走

父亲允诺:就算借钱,也要让她继续上学的

对来自湖南泸溪县的唐先生而言,在生活的重压之下,“书中自有黄金屋”远不如打工赚钱来得实际。一个星期前,当17岁的女儿小唐从湖南老家跑到宁波来找他,说想要继续念高中时,他一口回绝了。

没想到,这一拒绝伤透了女儿的心,导致小唐不辞而别。

唐先生来宁波打工多年了,每月收入2000元左右。除了日常开销,他还要攒钱寄回家。家中上有老下有小,为了顾家,妻子也没法工作,一大家子的生活捉襟见肘。

唐先生说,读书考大学、找份好工作是一项长期投资,可女儿的成绩让他心里没底。几天前,女儿跑来跟他提想继续上高中的事,囊中羞涩的他也不假思索就拒绝了,“说实话,我女儿的成绩也不算太好。”

此后,小唐就一直在跟他怄气,再也不搭理他。

9月8日中午,唐先生下班回家吃饭,发现小唐不见了。

刚开始,他以为只是小姑娘和他怄气,气消了就会回

来。可过了两天还不见小唐的踪影。这下,唐先生急坏了。他把小唐可能去的地方都找了个遍,杳无音信,急忙向鄞州塘溪派出所报警。

民警调查发现,9月8日晚上8点左右,小唐已经坐车去了上海,但没有从上海离开的迹象。

偌大的上海,对一个没怎么出过远门的17岁女孩来说,“潜伏”着各种可能发生的意外。民警当即决定,带着唐先生去上海,寻求当地警方的帮助。

9月10日下午3点左右,民警和唐先生开车刚到宁波往上海方向的高速入口,唐先生的手机响了。电话是他的妻子打来的,说女儿已经回家了。

听到这个消息,车上所有人悬着的一颗心总算落了地。

唐先生说,他也没想到女儿想要读书的决心会那么坚决,“既然她那么想读书,那就读吧。最多我工作辛苦些,再问亲戚朋友借一点,就怕她做出傻事来。”

通讯员 钟娜 陈雪凤
记者 石承承 实习生 乐晓立